NEW YEAR!! COG 有書晚報

## 全友家居:打造区域家居领域的新地标

实习记者 胡雪琳

秉承"绿色全友,温馨世界"的文登全友家居商场在成立14年之际,目前,进入全面整修状态,将通过全新的卖场改造、服务升级、产品丰富度提升等举措后,于今年三月份左右重装开业。届时,将为市民提供一个适合全家出行、一站式购物的好去处,打造区域家居领域的新地标。

## 绿色品质塑造精致生活

作为美好家居生活的领导者,文登全友家居商场始终致力于为大众创造更美好的日常生活。此次重装旨在满足消费者个性化的居家需求和提供优异的产品服务。

众所周知,品牌背后是品质,品质的背后是品格,品质的背后是文化,这是文登全友家居商场所倡导的"三品至上"理念。从成立之初一直致力于提供高品质的家居产品,为消费者营造最舒适、健康、环保的家居生活新体验。

对于木制家具来说,绿 色环保的材质是品质的保 障。在家具原创设计上,全 友不断突破、寻求创新,始 终走在行业前端,成为引领 家居时尚潮流的风向标。

同时,坚持"以人为本"的理念,在产品设计的基础上以顾客的家居功能使用、舒适安全为追求目标,确保生国人体生理及形体持,通过人体工程学和力学原理,求,让顾客在家里面随时和大程度地满足消费者需都能享受到全友产品"绿色环保"所带来的优越性。

全友家居产品均精选 优质E1级环保板材为原料, 能降低化学成分对人体的 伤害,保证家人的健康。同 时,具备耐磨、耐划痕、耐酸 碱、耐烫、耐污染等特性,产 品经久耐用,家具清洁也更 为轻松。

 费者一如既往的支持和厚爱。不仅如此,文登人享受生活的理念与全友倡导的生活方式十分相似,成立多年,我们有理由相信商场重装开业,必将会为顾客带来不一样的体验,更好贴近、服务于文登人民。"文登全友家居商场负责人表示。

## 重装起航

## 营造优质消费体验

据了解,文登全友商场为迎接开门红,已精心做好了准备,不仅为顾客准备了一系列样式新颖、质量高端、绿色环保的家具产品,还有较大幅度的促销活动,力求在第一时间为顾客提供最好、最新、最令人满意的精品家具和超越品质的精心服务。

"此次重装开业的时间 定在3月15日前后,作为老店,全友一直坚持把提升服 务品质纳入企业规划当中, 以顾客为关注焦点,以消消信 立本,做良心企业。在2018 年,全友家居将以全新的形 式和面貌打开销售篇章,创 造新的业绩,开启新的航 程!"文登全友家居负责人 说到



近年来,随着消费群体的年轻化,新的科技不断的涌现,"互联网+"正悄悄的改变家居行业,甚至带来翻天覆地的变革,作为扎根文登的品牌旗舰店,全友家居商场在不断拓展版图之外,更融入互联网新技术,打造更好的消费模式,改变传统交装消费方式,提供多元化、全生命周期的家居生活服务。

在消费日益增长的当下,产品品质对品牌信誉、可持续发展力至关重要。文登全友家居商场始终以卓越的产品品质与优质服务深受消费者青睐,引领家居行业发展新旗帜。对于未来,文登全友家居商场负责

人表示,将致力于拓展电商 渠道,借助互联网营销提升 用户消费体验,在渠道拓 展,能力构建等层面上综合 发力,以创新的商业模式, 改变用户的消费理念,打造 智慧生活。



